



Kedves testvéreim!

A nagybőjt időszaka alatt az utunk a sötétségből a világosságba vezet. Imádságok, bűnbánatok, önfeláldozások és jótékonyági tevékenységek által fegyelmezzük magunkat és így, közelebb jutunk Jézushoz, aki óhajtja közelebb hozni bennünket. Jézus szeret minket és annyira ragaszkodik hozzánk, hogy akkor is meghalt volna, ha csak egy ember lenne a világon. Szent Ágoston azt mondta: "az Isten úgy szeret mindannyiunkat, mintha csak egyikünk

lenne". A húsvét, a feltámadás dicsőségének ünnepe, az a kijelentés, hogy Isten dicsőségétől semmi sem tarthat vissza, még a halál sem. Ahogy átéljük Jézus feltámadásának világosságát, a saját sötétségünk eloszlik. A szentgyónásunk által bűneink megbocsájtódnak. A jótékonyági munkáink révén, szívünk megnövekszik. Lelekünk fellendül, amint Jézus betölti szívünket a húsvét dicsősége által. A legmagasabb rendű imaforma, amiben résztvehetünk, az a szent Triduum: nagycsütörtök, nagypéntek és a húsvéti Vigília, nagyszombaton. Miután utunk átvezetett a sötétségből a világosságba húsvét vasárnapján, életünk igazán fellendül, abban a pillanatban, amikor a feltámadás kegyelme szívünkbe ömlik Isten szavai és az élet kenyeréé által. Ekkor, a húsvét vasárnapi szentmisén, megújítjuk a kereszttel fogadalmainkat.

Mellékelem a nagyheti és húsvéti szolgálatot és miserendet. A magyar nyelven elhangzó énekek és olvasmányok emlékeztetnek minket a magyar őseinkre és hagyományainkra. Szeretettel hívok mindannyitokat a nagybőjti és húsvéti szertartásokra. Kérem, hogy hozzátok rokonaitokat és barátaitokat. Mindenkit örömmel látok a Szent István templomban.

Köszönöm, hogy támogatjátok a Szent István templomunkat. Támogatásotokkal, Isten világosságát másokhoz is el tudjátok vinni világszerte. Hittünkkel Isten szeretetét, örömét és békéjét el tudjuk juttatni mindenkinek. A sötétségből a Jézus világosságába tudjuk vezetni az embereket. Köszönöm a folyamatos imádságokat és adományokat. Mindenki nagyra értékeli bőkezű adományokat, különösen az Isten.

Áldjon meg az Isten benneteket, családokat és barátaitokat Húsvétkor!

Isten szeretetében,

Rev. Michael P. Knotek